ENTE: COMUNE DI PALMA CAMPANIA

CODICE: SU00207B26

GRADUATORIA PROVVISORIA SERVIZIO CIVILE

Fatte salve le verifiche di competenza del Dipartimento per le Politiche Giovanili e il Servizio Civile Universale

PROGETTO	ABILI DI CUORE
CODICE PROGETTO	PTCSU0020723012013NXTX
SEDE DI REALIZZAZIONE	COMUNE DI PALMA CAMPANIA
CODICE SEDE	174610

N	RIFERIMENTO DOMANDA	PUNT.	POS.
1	747581	74,20	IDONEO SELEZIONATO
2	780266	69,00	IDONEO SELEZIONATO
3	752178	68,00	IDONEO SELEZIONATO
4	740674	65,00	IDONEO SELEZIONATO
5	852731	63,00	IDONEO NON SELEZIONATO
6	753504	62,00	IDONEO NON SELEZIONATO
7	852918	61,00	IDONEO NON SELEZIONATO
8	753916	52,80	IDONEO NON SELEZIONATO
9	877739	42,00	IDONEO NON SELEZIONATO